

Добрые слова любви

В пятницу 3 октября студенты Ливенского филиала ОГТУ собрались в актовом зале, чтобы поздравить своих преподавателей с профессиональным праздником.

«Я люблю тебя до слез», - без стеснения признавался Максим Иванов, открывая этой песней концертную программу. Затем свои музыкальные подарки любимым педагогам преподнесли Артем Кретов и первокурсник Артем Голощапов. Вслед за ними в неярком свете софитов поистине завораживающим показался танец «Инь-Янь». Юноши и девушки в черно-белых одеждах своей пластичностью постарались передать единство и противоположность двух неизменных человеческих начал.

После проникновенно исполненной Ириной Викторовой песни «На территории сердца», педагогов и сотрудников филиала поздравила директор Елена Николаевна Конищева.

- Как бы много ни было праздников в нашей стране, - говорила она, - но каждый раз мы с особой теплотой возвращаемся ко Дню учителя, потому что из всех людей, встречающихся на нашем жизненном пути, учителя остаются в памяти навсегда. А преподаватели нашего заведения не просто дают знания, они помогают определиться с будущим, выбрать профессию на всю жизнь.

Вместе с пожеланиями творческих успехов Е.Н. Конищева от лица администрации филиала наградила преподавателей за плодотворный и грамотный труд в обучении и воспитании студентов. Грамоты и денежные премии получили больше двадцати педагогов, среди которых И.Ю. Бочарова, М.И. Фомина, Г.Д. Дорохова, Е.А. Звягина.

Не остался в стороне и профсоюз. Его председатель Татьяна Александровна Пучкова также отметила грамотами и премиями юбиляров членства в этой организации.

Далее слово вновь взяли студенты. Зал взорвался аплодисментами, когда на сцену вышли участники команды КВН филиала «ТПВК». Меткие шутки о подсмотренных в институтских аудиториях моментах студенческой жизни привели в восторг даже самых серьезных преподавателей.

На смену вышла Грамматина Глагольевна Ошибкина – мудрый преподаватель. Она зачитала забавные предложения, встреченные ею в студенческих сочинениях: «Собаки визжали нечеловеческим голосом», «На поле еще долго слышались стоны мертвецов». На это студенты ответили шуточной «АБВГ Дейкой» - фразами преподавателей на каждую букву алфавита. «Отойди от окна, ничего там интересного нет. Я и сама не понимаю, что там происходит» или «Фонарь под глазом еще не повод не ходить на пары» - всё это шустрые студенты подметили в течение учебного года и смеялись скорее над собой.


Продолжением веселой темы стали анекдотические ситуации, происходящие на экзаменах, подготовленные в виде миниатюр.

-Разбудите вашего соседа, - требует учитель.

-Вы его усыпили, вы его и будите, - резонно отвечает студент.

Поздравить педагогов зажигательным танцем решили брэйкдансеры. Неменьшее впечатление произвела и восточная красавица.

Для исполнения завершающей концерт песни «Всё, что в жизни есть у меня» все участники представления собрались вместе на сцене. И снова звучали добрые слова в адрес любимых педагогов.

Елена Ломакина 

Ломакина, Е. Добрые слова любви / Е. Ломакина // Уездный город. - 2008. - 8 октября.